

平成 22 年 12 月 15 日

各 位

日 高 信 用 金 庫

当金庫ディスクロージャー誌の訂正について（お詫び）

標記の件につきまして、2010 年版ディスクロージャー誌「THE HIDAKA SHINKIN BANK 2010 DISCLOSURE」及び 2010 年半期開示「日高信用金庫半期ディスクロージャー誌」に一部誤りがあり、下記の通り訂正いたしましたのでお知らせいたします。

このことにつきまして深くお詫び申し上げますと共に引き続きご愛顧の程よろしくお願い申し上げます。

記

○訂正内容

1. 「THE HIDAKA SHINKIN BANK 2010 DISCLOSURE」
（資料編／貸出金）43 頁 貸出金業種別内訳

（単位：先、百万円、%）

	正						誤					
	平成 21 年 3 月期			平成 22 年 3 月期			平成 21 年 3 月期			平成 22 年 3 月期		
	貸出先数	貸出金残高	構成比									
卸売業、小売業	169	3,416	6.81	168	3,655	7.20	13	717	1.43	16	699	1.37
金融業、保険業	5	1,281	2.55	4	1,255	2.47	156	2,698	5.38	152	2,955	5.82
不動産業	62	3,277	6.54	61	2,977	5.86	5	1,281	2.55	4	1,255	2.47
物品賃貸業	8	406	0.81	7	832	1.63	62	3,277	6.54	61	2,977	5.86
各種サービス	本行削除いたします。						8	406	0.81	7	832	1.63

2. 「日高信用金庫半期ディスクロージャー誌」
（日高信用金庫とお客さまとのつながり）1 頁 業種別貸出金内訳

（単位：百万円、%）

業種別分類	正		誤	
	平成 22 年 3 月期		平成 22 年 3 月期	
	残 高	構成比	残 高	構成比
卸 売 業 、 小 売 業	3,655	7.20	699	1.37
金 融 業 、 保 険 業	1,255	2.47	2,955	5.82
不 動 産 業	2,977	5.86	1,255	2.47
物 品 賃 貸 業	832	1.63	2,977	5.86

以 上